

童年是有趣的，童眼所见的一切都是充满了想象和童趣的。现代快报扬州地区小记者们用笔记录下童眼所见，妙趣横生。

## 家有小吃货

她长得特别漂亮，在外面人人都喊她小美女。她就是我的妹妹，小名叫果果，今年五岁了。

果果就是个名副其实的小吃货，巧克力、饼干、面包、水果、糖等都是她爱吃的，其中，她最喜欢吃水果硬糖，一块糖放到嘴巴里，不到一分钟就被她吃完了，你仔细听的话，都能听到她用牙齿去咬糖而发出的嘎嘣声呢。

上周末，妈妈带着我和妹妹去超市买了一大袋零食，回到家后，妈妈怕果果偷吃，就把零食放到厨房的橱柜里，没想到小吃货精明着呢！她一直悄悄地观察着妈妈把零食放在哪里，等妈妈一走，她就去翻找零食了。等妈妈发现时，她已经吃了很多的零食了，妈妈无奈地说：“完了，饭又吃不下了。”说完，就把剩下的零食放到了高处。

果果不死心，还想吃，于是，只见她先是踮起脚尖，再伸长胳膊，努力地往上探，想把零食拿下来，可是妈妈放得太高了，够不着。但她不放弃，又拿来凳子，费了九牛二虎之力往上爬，可又失败了。

过了一会儿，她想到了一个工具——晾衣杆，没过一会儿，一大袋零食就被果果拿下来了，可果果还没开心过一秒，就被妈妈捉了个正着。最后零食还是被妈妈没收了。没有零食吃的果果像没了气的气球，干什么都没了兴趣。吃货的世界真是我没有办法理解的啊！

这就是我的小吃货妹妹。

三(1)班 陈思辰

## “水墨画大师”弟弟

提起水墨画，都是一些文人墨客留下的笔迹，而我们家也有一名“著名山水画大师”——我可爱的弟弟。但是他的画作是与众不同的，他的“水墨画”由着坐姿和睡姿而定：正的正，斜的斜，圆的圆，方的方，而且不用毛笔和墨汁就能画出来，神不神奇？

对喽！告诉你们，这些“山水画”是弟弟尿床尿出来的！

我们好几次看见干净的床单上印着一幅幅“水墨画”，你们别说，虽然那味道不好闻，但还真像极了山水画！你仔细观察会发现“大师”画的“山水画”：有的像连绵起伏的山脉，有的像奔腾不息的河流，有的像宽广的草原，有的像万马奔腾的壮观图……

每当妈妈给弟弟洗澡，那些弟弟尿到地上的“画作”风格又会随着姿势变化而变化。你猜又尿出了什么画？宫殿？错了！高楼？错了！对了！万里长城！妈妈笑呵呵地指着他说：“真像一个坏了的水龙头，关也关不住！”我们全家一起哄堂大笑。

你知道吗？我的弟弟除了他的“山水画”外，也很有“才华”。十八个月会背《咏鹅》，二十个月会背曹操的《观沧海》。关键这些诗词都是他平日里听我诵读自己学会的！虽然他咿咿呀呀，吐词不清，但是我们都能听懂，怎么样，弟弟聪明吧！他也酷爱唱歌，每天嘴里哼哼唧唧的，还手舞足蹈，乐在其中！

我喜欢我的弟弟，虽然他总是干出一些调皮捣蛋的事情，但是他是我们家不可缺少的“开心果”！

三(2)班 丁铄然

## 烈日下

夏姑娘带着她的轻声细语，悄悄向我们走来。她还特意邀请了热情似火的太阳公公来做客。

可想而知，我热得气都喘不匀了。再往周围一瞧，同学们都不约而同地换上了凉爽的短袖。但即便是这样，大家还是满头大汗；李昕然娇嫩而可爱的脸上布满了汗珠；丁旭尧像小狗一样，哈哈地吐着舌头；吴南郡更是热得衣服都紧紧地贴在身上了。

这时，一向关心我们的孙老师走进了教室，对同学们说道：“心静自然凉。同学们，如果热得不舒服，就打开教室的电风扇吧。对

# 童年的美好记忆

## 龙川小学现代快报小记者作文选登

了，今天下午大家可以带一个手持小风扇，就今天下午哦！明天可要降温了。”“哇，老师万岁！”同学们都欢呼雀跃起来。

下午，仍是烈日炎炎。五颜六色、形态各异的电风扇成了我们班一道别样的风景线。下课了，同学们吹着小风扇带来的凉风，心里乐开了花。

虽然，烈日下的我们酷暑难耐，但是能吹着凉爽的风，回家再享受着妈妈做的手工冰棍，总是能让我们透心凉。

三(4)班 解昕辰

## 我们家的“昆虫迷”

我们家里有一个“昆虫迷”。嗯……没错，他就是我的爸爸。

我可爱的爸爸有一双明亮的眼睛一闪一闪的，特别有神。我的爸爸之所以可爱，是因为他总是对我们笑嘻嘻的，不像别的爸爸一样严肃。他高高的个子站在人群中显得格外显眼，特别的是他还长得很帅气。高高的鼻梁上面架着一副眼镜，看起来很有才华的样子。

我的爸爸跟其他人的爸爸不一样，他喜欢昆虫，对于我们女生来说，是很奇怪的，但对于我爸爸来说，是很新奇的。

有一次，我们一家人去公园散步，我们一边赏花一边聊天，奶奶这时候突然聊到了爸爸小时候的事情，她一边回忆过去一边说：“你们爸爸小时候一放学就去草地里捉蚂蚱，去树洞里找独角仙。他把蚂蚱、独角仙放在文具盒里带回家。有一次不小心被我打开了，发现文具盒里放满了蚂蚱和独角仙吓得我说不出话来！”这件事惹得我们哈哈大笑。我们知道奶奶最怕小虫子了，原来都是爸爸吓她的，哈哈哈……

还有一次夏天的晚上，爸爸回家的路上看见一棵大树上趴着两只还没长大的蝉儿，它们可能是兄弟或者是姐妹吧！爸爸把蝉儿带回家分给我和弟弟一人一只，到了第二天早上我轻轻地打开盒子，惊讶地发现两只蝉脱去了沉重的外壳露出了轻盈的绿纱，它们变成了两只可爱的小精灵。我们让它们回归了大自然，它们成双成对地飞向了蓝蓝的天空中，向我们招了招手说了声：“谢谢！”

爸爸这个“昆虫迷”让我们在生活中体会到大自然的神奇和生活的乐趣。我们因此感到非常开心，非常快乐！

三(9)班 张思源

## 我的植物朋友

阳春三月，春姑娘悄无声息地来到了我们的身边。

我家住在香格里拉花园小区里。我们的小区里生长着各种各样的植物朋友，其中我最喜欢的就是：“岁寒三友”之一的梅花。

春天一到，梅花们就像一个个被春姑娘唤醒的精灵，努力地将花骨朵慢慢张开，露出里面嫩黄色的花蕊。梅花的花瓣是鲜艳的粉红色，椭圆形的，将长长的花蕊围在中间，一朵朵花点缀在细细长长的枝叶上。远远望去，它们宛如一个个小小的球儿团簇在枝丫上；近处一瞧，有的还是花骨朵儿，像婴儿胖乎乎的脸蛋一样可爱；有的半开半合拢，好像小喇叭在唱歌；有的已经完全盛开了，露出了张张笑脸，好像在争相和我们打招呼……

看到这美景，此时此刻我的脑海中突然浮现出伟大领袖毛主席的诗句：“俏也不争春，只把春来报。待到山花烂漫时，她在丛中笑。”梅花的这份傲骨精神激励着我在学习和生活中勇往直前，永不退缩！

这就是我的植物朋友，你们呢？

三(10)班 张啼媛 指导老师 吴艳

## 那次玩得真高兴

暑假的一个晚上，皎洁的月光给大地披上了一件银色的外衣，知了在枝头欢快地歌唱着。我和姐姐在院子里玩着你追我赶的游戏。一轮月光照在洁白的墙上，映出了我们追赶的神情。姐姐见了顿时来了灵感，建议我们玩手影游戏。“好呀！”我高声欢呼道。

“喵喵”一只乖巧、可爱的小花猫蹑手蹑脚地走来。“汪汪”一只凶神恶煞的小猎狗向我的小花猫扑了过来，我灵机一动，小花猫摇身一变，一只凶猛的大老虎向小猎狗穷追不舍。我得意洋洋地看着姐姐故意把眉毛往上

挑了挑，姐姐气得脸都青了。正当我得意的时候，墙角忽然猛地窜出一只大狮子，张着血盆大口凶猛地窜了过来，急得我大惊失色，忙说：“不玩了！不玩了！”当我转身就要离开的时候，墙上出现了一只翩翩起舞的蝴蝶，那么的欢快，那么的轻盈，我也化身为一只蝴蝶，和姐姐一起时而展翅高飞，时而依偎在一起。

今晚玩得真开心，下次我还要和姐姐一起玩手影游戏。

三(12)班 韦妙

## 桃花公主

“桃花公主”虽然比不上“花中贵妃”——粉菠萝，但也美极了！

桃花已经开了不少了。翡翠般的小嫩叶让人忍不住想把它摘下来，可是，人家“小翡翠”可不喜欢我们那“可恶的凶器”！桃花从这些“小翡翠”之间探出小脑袋。有的才伸出了自己的小手，和大家打招呼。有的已经随风舞蹈了，花瓣儿拉着手，在一起唱歌。有的还是小婴儿，偏要藏起来，不让别人瞧见。

这么多的小公主，一朵有一朵的姿势：看看这一朵，美丽；看看那一朵，娇嫩；再看看……如果把眼前这些桃花的舞蹈看作一场舞会，那一定会迎来许多观众的掌声！

看着桃花，再不好的心情，也能暴雨转晴，被吹得远远的。就像我，看得太入迷，好像自己就是这么多“小公主”中的一员，提着粉红的花边裙，享受着阳光的沐浴。春风姐姐跑过来，抚摸我的小脑袋，教我提着花边裙舞蹈，教我摆动着脑袋唱歌，教我用花蕊画画，教我……过了一会，春风姐姐走了，我呆呆地望着碧蓝的天空，梦想着自己也能飞上去，和春风姐姐一起嬉戏、玩耍。小鸟飞过来，告诉我歌唱的快乐；小猫在脚下走过，告诉我今早的新闻……

过了好一会儿，我才觉得刚才的自己有点好笑。但是“小公主”确实太美啦！

三(12)班 周梓涵

## 童年的小溪

童年的小溪，载着无数欢乐的笑声。

垂柳，把自己的绿影照映在清澈无比的水面上，将溪水映得绿油油的，犹如一大块绿宝石。

远处，群山耸立，山坡上浅绿、深绿色中点缀着点点或红或黄的花。山下的小溪像一幅水墨画，更似绿玉带一样平静。

一个可爱的小孩子手握细长的钓鱼竿，正在垂钓，他的影子映在了溪面上，被溪水染绿了。

不知什么时候，飞来了一只美丽的红蜻蜓，静静地立在钓鱼竿上。孩子的双手紧握鱼竿，屏住呼吸，一动也不动。

忽然，溪面上传来了一阵“扑腾”声，鱼上钩了，人影碎了，宁静也被打破了，鱼儿在草地上蹦跳。

孩子的笑声传出很远。

蝴蝶飞来了，围绕着孩子飞舞；鸟儿赶来了，围绕着孩子歌唱。

童年，多美好的记忆！

三(8)班 刘思琪

## 桃花

春风轻轻地吹过，粉嘟嘟的桃花更加鲜艳。一株株桃花是那么灿烂，露出孩子般纯真的笑脸。

桃花的颜色比较统一，只有粉色，有白里带粉，有粉里带红……微风吹过，含苞欲放的桃花，如同美丽的仙女，顿时被唤醒。有的还是花骨朵，像一个贪吃的小孩吃撑了，肚子圆鼓鼓的，又像一颗颗粉色小宝石，好像轻轻一捏就会炸开。有的才绽开笑脸，像一只只优雅、美丽的粉蝴蝶。还有的全开了，里边包着花蕊黄黄的，抽出五六根细线，像头上顶着帽子的小娃娃。一阵微风吹过，这些花精灵你笑我唱，热闹极了，真让人眼花缭乱。一些桃花随着微风纷纷扬扬地飘落下来，落在了水池里，弄得水池也变粉了，不过很漂亮。我看见有些桃花躺在地上休息，便走过去，捧起一片，香气直钻鼻孔，扑进心田，我不禁感叹道：“真香！”

我爱桃花！

三(12)班 陈薇羽

## 感受

小豆豆是一个性格开朗的孩子。不仅这样，她的这种品格是我们学习的榜样。

“紫藤花”读书节之“好书推荐”演讲比赛



“紫藤花”读书节之“好书推荐”演讲比赛



“紫藤花悦读”活动



参加江都区消防大队“防范灾害风险 筑牢青年家园”主题活动

学校供图